

	číslo projektu	název	adresa	majitel objektu	způsob odstranění bariér:	možnosti realizace	investor	poskytovatel dotace	výše dotace	šance na získání dotace
Zpřístupnění objektů	PR-1	Česká pošta, s.p.	Školní 192	Město Dubá	Realizovat šikmou rampu na přístupu do objektu (kulturní památka - měšťanský dům), uvažovat o plynulém nadzvednutí terénu do úrovně vstupu do objektu. Pro vjezd do místnosti pošty upravit dveřní práh i dvojitě dveře (příliš úzké pro vozík). Vzhledem k tomu, že je objekt v majetku města, není velká šance na finanční spoluúčast České Pošty, s.p. na stavebních úpravách. Zároveň realizace WC není součástí strategie České Pošty, s.p.	vlastní zdroje	Město Dubá	-	-	-
	PR-2	Mateřská škola Dubá	Luční 28 (st.622)	Město Dubá	Objekt je ve stavu, kdy bude vhodnější kompletní rekonstrukce, která bude zahrnovat bezbariérové řešení.	komplexní rekonstrukce	Město Dubá	-	-	-
	PR-3	Tělovýchovná jednota Slavoj Dubá	Nový Berštejn 67	TJ Slavoj	V areálu nutno zrealizovat chodník pro přístup ke hřišti, k lavičkám i k objektu šaten a WC, pro přístup do šaten a i na WC nutno zrealizovat šikmou rampu a WC bezbariérově zrekonstruovat.	dotační projekt	TJ Slavoj	Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy	50%	nezveřejněny informace
	PR-4	ZŠ Dubá - tělocvična	Zahradní (st.54/13)	Město Dubá	Z ulice Zahradní zrealizovat chodníček a šikmou rampu na vstupu do objektu. Vedle vstupu zrealizovat i nové bezbariérové WC.	dotační projekt	Město Dubá	Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy	50%	nezveřejněny informace
	PR-5	Letní kino	Nedamov (parc.č.21/4)	Město Dubá	Upravit přístup do hlediště - drobné úpravy. jedná se o relativně malý finanční objem peněz, doporučuji financovat z vlastních zdrojů města. V případě větších úprav možno využít dotační titul Ministerstva kultury	vlastní zdroje	Město Dubá	-	-	-
	PR-6	Městská knihovna Dubá (+ klub seniorů, klub malých dubáčků)	Luční 28	Město Dubá	Přístup do objektu opravit (betonový chodníček), realizovat bezbariérové WC.	dotační projekt	Město Dubá	Ministerstvo kultury	70%	99%
	PR-7	Galerie Pošta	Školní 192	Město Dubá	Realizovat šikmou rampu na přístupu do objektu (kulturní památka - měšťanský dům), uvažovat o plynulém nadzvednutí terénu do úrovně vstupu do objektu. Galerie se nachází v patře, prověřit možnost přístupu realizací výtahu ve dvorním traktu.	dotační projekt	Město Dubá	Ministerstvo kultury	70%	99%
	PR-8	MUDr. Klement & Klementová, Praktický lékař & Stomatologická ordinace	Nové město 277	SJM Klement a Klementová	Realizovat šikmou rampu pro vstup do objektu a upravit bezbariérové WC (rozšířit).	dotační projekt	SJM Klement a Klementová	Ministerstvo zdravotnictví	50-100%	nezveřejněny informace
	PR-9	Městský úřad Dubá (+ infocentrum, dětský lékař)	Masaryk.nám.138	Město Dubá	Realizovat oboustrannou šikmou rampu pro vstup do objektu (uprostřed schodiště (materiál např. žulové kostky). Prověřit možnost zrealizovat výtah ve schodišťovém traktu. WC v přízemí bezbariérově upravit.	dotační projekt	Město Dubá	Ministerstvo pro místní rozvoj	50%	2010 - 98%, 2011 - předpoklad 73 % (převis žádostí)
	PR-10	Veřejné toalety na autobusovém nádraží	Malá strana 111	Město Dubá	Upravit vstup do objektu - zrealizovat šikmou plošinu, uvnitř objektu zrealizovat další kabinku pro bezbariérové WC (nebo předělat jednou ze dvou stávajících). Chodník před objektem bariérový, řešit v rámci úprav autobusového nádraží	dotační projekt	Město Dubá	EU - ROP (NRZP - Toa-point)	cca 85 %	nutno prověřit aktuální a připravované výzvy

	číslo projektu	název	adresa	majitel objektu	způsob odstranění bariér:	možnosti realizace	investor	poskytovatel dotace	výše dotace	šance na získání dotace
Zpřístupnění dopravy	PR-11	Chodník Nedamovská - Požárníků	silnice II. A III. třídy	KSSLK	Akci vhodné rozdělit do více etap, podle možností financování. V aleji zrealizovat chodník na místě stávající vyšlapané pěšiny (prověřit vliv na lípy), upravit křížení ulic Nedamovská a Sadová, navázat chodníkem na stávající u MŠ. Dále by bylo vhodné obnovit povrchy chodníků a doplnit přechody pro chodce v křížení ulic Luční a Jana Roháče (pozor na délku přechodu). Upravit autobus.zastávky a eventuelně doplnit přechod pro pohyb mezi nimi. V ulici Požárníků upravit místa pro přecházení a obnovit v některých místech povrch chodníku.	dotační projekt	Město Dubá	SFDI	70%	cca 60 - 80 %
	PR-12	Křižovatka Požárníků - Českolipská	silnice I., II. třídy	ŘSD, KSSLK	Zrealizovat přechod pro chodce v ulici Požárníků a nové úseky chodníků, které propojí nově zrealizovaný přechod se stávajícími na silnici I. Třídy. Uvažovat o nasvícení přechodů.	dotační projekt	Město Dubá	SFDI	70%	cca 60 - 80 %
	PR-13	Křižovatka Českolipská - Na Výsluní a navazující chodníky Českolipská	silnice I. třídy	ŘSD	Zrealizovat přechod pro chodce v ulici Na Výsluní (podél siln. I.třídy) a místo pro přecházení přes siln. I.třídy, upravit křižovatku (dělicí ostrůvek pro přechod) a zrealizovat nové navazující úseky chodníků k areálu TJ Sokol a ke stávajícímu chodníku u Restaurace V Zákrutě.	dotační projekt	Město Dubá	SFDI	70%	cca 60 - 80 %
	PR-14	Křižovatka Malá strana - Českolipská a navazující chodníky Českolipská	silnice I. třídy	ŘSD	Doplnit tři přechody pro chodce a navázat je na stávající chodníky. V ulici Malá Strana rozdělit přechod pro chodce ostrůvkem, pro zachování normové délky přechodu a zároveň pro zklidnění dopravy při vjezdu ze silnice I.třídy. Uvažovat o nasvícení přechodů a obnově povrchů navazujících chodníků včetně bezbariérové úpravě přechodu pro chodce v kopci (č.1)	dotační projekt	Město Dubá	SFDI	70%	cca 60 - 80 %
	PR-15	Chodník Dlouhá	silnice III. třídy	KSSLK	Opravit a doplnit nový úsek chodníku pro přístup žáků od objektu ZŠ ke školnímu a dětskému hřišti. Uvažovat o realizaci přechodu pro chodce	dotační projekt	Město Dubá	SFDI	70%	cca 60 - 80 %
	PR-16	Chodník Dubá - Nový Bernštejn	silnice I. třídy	ŘSD	Realizace nového bezbariérového chodníku podél silnice I.třídy v místě stávající štěrkové pěšiny. Může vézt až k sídlišti naproti čerpací stanici AGIP s využitím a úpravou stávajícího přechodu pro chodce. Součástí realizace nového přechodu pro chodce přes siln. II.třídy	dotační projekt	Město Dubá	SFDI	70%	cca 60 - 80 %
	PR-17	Chodníky a přechody na místních komunikacích	místní komunikace	Město Dubá	V rámci generelu bezbariérových tras postupně, dle finančních možností, obnovovat povrchy a realizovat bezbariérové úpravy (snížení obrubníků, signální a varovné pásy)	vlastní zdroje	Město Dubá	-	-	-
	PR-18	Autobusové nádraží	Malá Strana	Město Dubá	Obnova povrchu nástupišť v bezbariérových parametrech včetně výšky nástupní hrany. Propojit tyto nástupiště chodníkem po obvodu areálu autobusového nádraží. Ve vjezdu do areálu zrealizovat přechod pro chodce. Provéřit dotace z EU	dotační projekt	Město Dubá	EU - ROP	cca 85 %	nutno prověřit aktuální a připravované výzvy